
В юних Славутичан -  вояцький дух

Організатори забезпечили пере
їзд учасників з Києва до місця про
ведення гри та у зворотньому на
прямку, харчування, проживання та 
спецобладнання. План заходу вклю
чав стрільбу з пістолета ПМ і авто
мата АК, метання гранат з імітацій
ним підривником, обкатку танком з 
метанням гранати, фізичну та стро
йову підготовку, проходження пси
хологічної смуги перешкод, захо
плення і підрив ворожого об’єкту, 
військовий рукопашний бій, розгор
тання в бойову лінію і переміщення

на полі бою, облаштування ночівлі в 
природних умовах, тактичну гра 
«Сполох» (виконання тактичного за
вдання повзводно із спецобладнан
ням лазертаг). Команда зі Славу
тича складалась із шести учасників: 
Дмитра Альмухаметова, Дмитра 
Зелінського, Борислава Конавченка, 
Вадима Мельника, Максима 
Сороки, Максима Ткаченка, учнів 
Славутицької загальноосвітньої 
школи №1. Керівником команди по
годився бути член громадської ор
ганізації «Райдер-Х», старший

контролер (інструктор з фізичної 
підготовки та спорту) групи бойової 
та спеціальної підготовки військової 
частини №3041 Національної гвардії 
України прапорщик Олександр 
Авраменко. Хлопці достойно пред
ставили наше місто, показали гарну 
фізичну підготовку, витривалість, 
загартованість, цілеспрямованість 
та витримку. Хочеться сподіватись, 
що участь у такого роду змаганнях 
стане гарною традицією для юних 
славутичан.

Висловлюємо щиру подяку поі- 
менованим членам команди за те, 
що гідно представили Славутич, та 
їх батькам, вчителю школи №1 В. і. 
Міні за допомогу в підборі та підго
товці команди, О. О. Авраменку за 
ентузіазм та високі організаторські 
здібності, командиру військової 
частини №3041 полковнику А. М. 
Фролову за розуміння, війсковому 
комісару Славутича підполковнику 
Ю. М. Буялу за сприяння у підготов
ці до гри.

Відділ молоді та спорту 
виконавчого комітету 

Славутицької міської ради

Управління молодіжної політики та національно-патріо
тичного виховання Київської обласної державної адміні
страції спільно з комунальним закладом Київської облас
ної ради «Київський обласний молодіжний центр» та гро
мадською спілкою «Всеукраїнське об’єднання військово- 
патріотичних організацій» з метою активізації молодіжного 
військово-патріотичного руху на Київщині та підвищення 
обороноздатності України провели 29 вересня -  1 жовтня 
на базі 169-го навчального центру «Десна» (Чернігівська 
область, смт Десна) відкриту військово-патріотичну гру 
«Вояцький дух».


